OTBeThl Yy4aCTHUKOB

1.¥noenetsopsaer nu Bac cuctema opraHmMsaumm NMTaHWe B LWKoNe?

Oa 16 B84.2%
3aTPYOHAKCE OTEETUMTh 2 10.5%
Het 1 5.3%
Oteetoe 19

2.CynTaerte N1 Bel pauMoHanbHbIM OPraHW3auvio ropaYyerc NMTaHKAa B
WwKone?

Oa 15 78.9%
Het 3 15.8%
3aTpYOHAKCE OTESTHTE 1 5.3%
Oteetoe 19

3.YOOBNETEOPEHBI MW KaYeCTBOM MPUIOTOBNEHWA NULLKE

Oa 15 78.9%
3aTpYOHAKCE OTESTHTE 3 15.8%
Her 1 5.3%
Oteetoe 19
4. ¥YnoeneTEopeHsl N Bbl CAHWTAPHbLIM COCTOAHWEM CTONOBON?
Na 18 94.7%
SATPYOHAKCE OTESTUTE 1 h.3%
Het 0 0.0%



5. Bauu npe/iokeHus 0 OpraHu3al vy NUTaHUSA B LIKOJIE

XOTeJIOCh Obl, YTO Obl y JleTel ObLI TOPSYUi 3aBTPaK.
Pa3Hoo6pasue 61107

B03MO0XXHOCTB eXKeITHEBHOT'0 BbIGOpa GJII0

HeT npeanoxxeHui

OpraHu3oBaThb 3aBTPaK JJisl BCeX AeTen
Pa3zHoo6pasutb

PacmoTpeTsb BpeMms o6esia

XoTesnock 661, YTOOBI Y AAeTEN ObLI BEIOGOP 6J110/]

HeT npeaJ OXKeHUH



